Exercices contenances

1) Choisis l’unité qui convient :

Une canette de soda :       L                cL                  hL
Une baignoire :                mL                L                   dL
Une seringue :                    L                 mL                hL

2) Choisis la mesure qui convient : 
	Un seau de ménage 
	10L
	50L
	100L

	Une canette de soda
	3cL
	33cL
	300cL

	Un arrosoir de jardin
	1L
	12L
	120L

	Une piscine de jardin
	100L
	10L 
	60 000L



3) [bookmark: _GoBack]Complète ces égalités : (Rappelle-toi c’est comme pour les mètres il faut utiliser la virgule) 
a) 330cL =       L             cL 
b) 151mL=      cL            mL 
c) 255L=          hl             L

4) Laisser un robinet fuir au goutte-à-goutte équivaut à gaspiller au moins 300cL d’eau en une heure. En lisant ça Léa se dit « autant que j’utilise ça pour prendre une douche ». 
 Combien de litres d’eau Léa utilise-t-elle pour prendre sa douche ?
